

2月17日,意大利警方宣布查获总额6亿美元的伪造美国国债,并逮捕了8名涉案人员。据悉,这8名男子将受到伪造债券、伪造信用卡和在意大利多地放高利贷等罪名指控。一名意大利警方人员告诉路透社记者,这项行动由意大利南部城市波坦察检察机关协调,意大利、瑞士和美国当局调查一年多后联手执行。这批伪造的美国债券于今年1月在瑞士的一家信托公司查获,分装于3个箱子。美国驻意大利首都罗马大使馆发表声明向意大利致谢。美国专家协助确认,这些债券属于“虚构”,目的是用于欺诈部分瑞士银行。但使馆不知道是否有债券已被使用。



意大利警方向媒体展示缴获的伪造美国债券

美国人没把它当回事

意大利警方查获巨额伪造美国国债 总额:60000000000000美元 看清楚了,是6万亿!

美国人没把这当回事

意大利警方17日在波坦察召开的新闻发布会上展示部分伪造债券、证书和箱子。一张桌子上展示了部分伪造债券和证书,债券每张面额10亿美元,标注年代为1934年,印有上世纪初叶美国总统托马斯·伍德罗·威尔逊头像。证书上显示“芝加哥,伊利诺伊州,联邦储备银行”字样。几个看似金属质地的箱子箱盖和侧面刻有“联邦储蓄系统”、“芝加哥”和“凡尔赛和约”等字样。

意大利检方在声明中说,这些伪造债券“对国际信用体系的稳定构成实质、严重危害”。但美国金融界则认为,此事对市场的影响并不大,因为它们根本“没用”。《纽约时报》援引一些美国官员的话报道,只有外行才会把这些东西当做真债券,美国官方用

“虚构”而非“伪造”一词描述这些债券,因为面额10亿美元的国债根本不存在。

逮捕8名男子

《纽约时报》报道,当前美国国债总额为15.36万亿美元。这批伪造国债面额超过国债总额的1/3。意大利警方说,逮捕的8名男子受到伪造债券、伪造信用卡和在意大利多地放高利贷等罪名指控。警方通过电话告诉《纽约时报》记者,伪造美国国债事件背后存在一个涉及多国的非法网络。

美国联邦储备委员会在其网站上说,这种“虚构工具欺诈”事件案发率增加,近年投资人被骗近100亿美元。一种常见手法是,犯罪分子持虚构金融文件,比如美联储票据、备用信用证、优等银行票据等,作为抵押品,骗取贷款。 据新华社

白宫没把它当回事

唐人街买点心 意外引发鱼翅汤争议 奥巴马“亲民秀”惹非议



美国总统贝拉克·奥巴马到旧金山市一家中餐馆买外卖,却因餐馆供应鱼翅汤而遭遇非议。白宫发言人17日澄清,奥巴马没有点汤。奥巴马16日下午造访唐人街迎宾阁饭店,逗留片刻,与惊喜的顾客握手寒暄,抱起小孩合影。前台经理按照奥巴马的要求,准备了一些广式小吃,价值100美元,分装在两个白色塑料袋内,奥巴马用现金付账后拎着塑料袋离开。

不过,一些媒体发现,菜单显示,这家知名餐馆供应鱼翅汤,是旧金山少数仍在出售

鱼翅汤的餐馆之一。一些野生动物保护人士对奥巴马选择迎宾阁提出质疑。

美国2000年禁止切除鱼翅,即鲨鱼鳍。奥巴马去年1月签署《鲨鱼保护法案》,进一步强化监管,禁止进口没有与整具鲨鱼尸体连在一起的鱼翅。美国联邦法律禁止出售鱼翅,但旧金山所处的加利福尼亚州禁止出售、交易和持有鱼翅。

加州《洛杉矶时报》报道,一些有鱼翅存货的餐馆可以继续销售,直至今年7月1日。在迎宾阁餐馆,鱼翅汤每碗标价45美元。

白宫发言人杰伊·卡尼在总统专机“空军一号”上告诉媒体记者,白宫员工直到17日看到报道后才知道这件事,但奥巴马没有点鱼翅汤。

“总统满意唐人街之行,正如你们所知,他点了许多点心外卖。没有汤。”

奥巴马16日访问旧金山旨在参加3场竞选筹款活动。到访唐人街不属公开行程。《洛杉矶时报》说,奥巴马大概没时间看完菜单,所以大家可以原谅他。 据新华社

人命关天不能不当回事

荷兰王子遭雪崩活埋 伤势很严重 他是个痴情王子 为爱美人弃江山



荷兰约翰·弗里索王子17日在奥地利滑雪时遭遇雪崩严重受伤,尚未脱离生命危险。弗里索拥有“奥拉涅-纳绍王子”等贵族头衔,但已经不是“荷兰王子”,因为他2004年与平民斯米茨结婚,放弃王位继承资格。

定位发射器救命

奥地利西部度假胜地莱希市发言人斯特凡·约胡姆接受美联社电话采访时说,弗里索王子与家人17日在莱希滑雪,当天中午发生雪崩,弗里索被埋在雪中。

奥地利广播公司援引莱希市市长路德维希·穆西尔的话报道,弗里索遭一个大约30米宽、40米长的雪堆掩埋。滑雪场一架直升机随即搜救。搜救人员借助弗里索随身携带的定位发射器,耗时大约20分钟把他救出,

送往因斯布鲁克大学医院。

约胡姆说,弗里索出事时偏离正常滑道。当时有3名滑雪者与他同行,仅他一人遭埋。莱希旅游局女发言人皮娅·赫布斯特说,除弗里索外,其他人配备了滑雪气囊。气囊可把遭雪埋的人弹出雪堆并发出求救信号。

莱希市政厅说,当地17日发布4级雪崩预警。预警共分5级,4级代表高危险。

尚未脱离危险

荷兰首相马克·吕特说,弗里索现阶段状况稳定,但没有脱离生命危险,今后几天可能会有新判断。

他向女王和弗里索妻子玛贝尔·维辛·斯米茨转达“所有荷兰民众对她们慰问”。“那里(奥地利)有最好的医生,我们完全信任他们……我们真的只需等待。”

因斯布鲁克大学医院一名发言人说,荷兰女王和斯米茨在医院陪护。弗里索的哥哥威廉·亚历山大王储和弟弟康斯坦丁王子17日晚间与家人一同赶赴奥地利。

弗里索与妻子育有两个女儿。他曾供职于美国高盛集团,2011年起担任欧洲企业“浓缩集团”首席财务官。 据新华社

永乐曼哈顿店 2月24日盛大开业



春回大地,万物焕然一新。据了解,经过一个月的闭店整体改造,永乐电器曼哈顿金水店将于2月24日以全新面貌重装开业。永乐电器负责人表示,曼哈顿店的重装改造投入了百万元资金,借鉴了国际家电卖场的成功经验,从经营面积的扩充、店面的硬件设施的升级,商品丰富度提升、服务优化等多方面进行360度的大变身。

发挥地理优势 打造最有品位卖场

永乐电器曼哈顿金水店位于金水路与未来路的交叉口,处于繁华的曼哈顿国际商圈,交通条件便利,周边高尚社区、写字楼、商业中心林立。店内经营的电器有电视、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、小家电、电脑、数码,真正实现“一站式”购物。开业1年以来,成为了周边居民购买电器的首选卖场。

为更好地满足周边居民的需求,龙年伊始,永乐电器为曼哈顿店投入了百万元资金,开始进行为期一个月的闭店升级改造。曼哈顿店的重装借鉴了国际大卖场的成功经验,不仅大大提升了店面的硬件设施,加强了卖

场的舒适度,商品经营的丰富度也从之前的1万多种激增至2万多种。据永乐曼哈顿店店长介绍,此次重装工作是曼哈顿店自开业以来规模最大,改造最全面的一次。不但对展区展台进行了全方位设计规划,对地板、照明设备、洗手间、服务台、收银台等公共设施进行全面的装修改造,店内的商品布局完全推翻以往老式格局,按照国际化卖场标准进行美化布置。目的就在于为消费者打造一个更明亮、宽敞、时尚、品位的购物环境,将家电购物的体验、娱乐和休闲完美地融为一体,让消费者来此购物都能拥有更舒心的购物过程。

1000台32英寸液晶电视 全部送出

本周末,永乐曼哈顿店将新装盛大开业,永乐电器备下上千万豪礼,购42英寸液晶电视或对开门冰箱送32英寸液晶电视,购空调套餐或厨卫套餐送32英寸液晶电视,累计1000台32英寸液晶电视将在开业3天全部送出。

曼哈顿店是龙年永乐电器开的第一家门店,永乐为其打造的开业促销可谓开年第一惠。除了海量的豪礼,促销活动也是可圈可点。2月24-26日开业促销期间,凡到曼哈顿店的龙年出生的顾客,无需购物,免费填写抽奖券,参加抽奖可有机会获赠 iPhone 4s 手机一部。

樊无敌/文